

2023年9月28日 株式会社ベルーナ

ベルーナ公式キャラクター「べるーにゃ」が ご当地キャラとメタバースのコラボ空間「ゆるバース」に出場!

2023年9月13日よりべる一にゃの投票を開始

株式会社ベルーナ(本社:埼玉県上尾市/代表:安野清)の公式キャラクター「べるーにゃ」は、ご当地キャラとメタバースを連動させたコラボ空間「ゆるバース」に出場します。



2020年に幕を閉じたゆるキャラグランプリが、3年の時を経て、ご当地キャラとメタバースを連動させたコラボ空間「ゆるバース」として復活。今回初開催となる「ゆるバース」に、ベルーナの公式キャラクター「べるーにゃ」が参加します。

べるーにゃは、埼玉西武ライオンズを全力で応援するイベント「べるーにゃドームデー」や当社従業員のお子さまを対象とした「こども参観日」など地域や企業の活動に取り組んできました。今後も従業員と地域社会のつながりを大切にしながら、さらなる活動を通して地域に貢献してまいります。

■「ゆるバース」概要

主催:ゆるバース製作委員会

内容 : 本イベントにおけるご当地キャラの宣伝活動・投票までを、株式会社NTTコノキューが提供するweb版

仮想空間プラットフォーム「DOOR」で実施。決選投票&表彰式は兵庫県淡路市にてリアル開催します。

公式サイト: https://www.yurugp.jp/jp/

投票期間 : 2023年8月8日(火) 10:00~10月20日(金) 18:00

決選投票・表彰式: 2023年10月27日(金)~10月29日(日)

※内容は現時点のもので変更になる可能性があります。

詳細は随時、公式サイトにて公開します。

ベルーナでは、"お客様の衣食住遊を豊かにする商品やサービスの提供"という経営理念の下、お客様へより時代を捉えた 多彩な商品やサービスを今後も提供し続けてまいります。

■ゆるバースへの入り方

①ゆるバースにアクセスします。

URL: https://door.ntt/web/event_detail/index.html?id=87

②イベント会場『火が生まれた場所 アイランド7』の「入場はこちら」をクリックしてください。

会場URL: https://door.ntt/web/rooms/yuruverse/island007.html

③ニックネームを入力し、アバターを作成してください。

※アバターのフォルムは【アバター変更】から変更可能です。

- ④『利用規約、および、お客様ご利用端末からの情報の外部送信について、同意する』にチェックし、「ルームに入室」をクリックしてください。
- ⑤マイクの設定をし、「入室する」をクリックして入室完了です。

■投票の仕方

- ①メタバースに入室後、前に進み、分かれ道を左へ進みます。 階段を登ってすぐの左に「べるーにゃ」のブースがあります。
- ②「投票はこちら」と書かれた左側の掲示板にカーソルを合わせ、「リンクを開く」をクリックしてください。
- ③ゆるバースHPの投票画面に移り、「このゆるキャラに投票する」をクリックして、投票完了です。

※初めての投票はIDとパスワードの登録が必要です。

■「べるーにゃ」キャラクタープロフィール



公式キャラクター「べるーにゃ」

■名前:べるーにゃ

■X(旧Twitter): https://twitter.com/BELLUNA

■生まれたばしょ:埼玉県某所

■たんじょうび:10月9日

■口ぐせ:〜にゃ、〜だにゃ

■好きなもの:お昼寝、段ボールの中、イチゴ

■趣味:お買い物、お散歩、SNS

■特技:占い

■将来の夢:日本で一番有名な白ネコになること

■性格:好奇心旺盛で興味のあることは何でも知りたくなっちゃう

やんちゃさん・・・ちょっと毒舌



X (IBTwitter)

■ベルーナ会社概要



■会社名 株式会社ベルーナ

■代表 代表取締役社長 安野 清

■所在地 埼玉県上尾市宮本町4番2号

■企業サイト https://www.belluna.co.jp

■事業内容 アパレル・雑貨事業/化粧品健康食品事業/グルメ事業/ ナース関連事業/データベース活用事業/呉服関連事業/

プロパティ事業/その他の事業